

黃忠昌居士發願文

黃忠昌居士，三十八歲，念佛二年十個月，預知時至，往生佛國，瑞相希有。足為念佛作證轉輪。願我同修增堅信願，努力效法，一門深入，三年薰習，同生淨土。

淨空 6 月 14 日

黃忠昌居士，1968 年出生於廣東省惠州。2001 年於深圳信德圖書館成立時，至道場做義工。2003 年中秋，發心止語念佛，立志為大眾作念佛三年決定往生的典範。精進好學，每天念佛十一小時，專聽老法師講《無量壽經》六小時，從無間斷。全經反複聽了五次。黃居士修行最大的長處是能每天認真懺悔、反省改過，聽經聞法後即徹底放下，依教奉行。自發心精進念佛起，生病發燒，即斷絕飲食，一心念佛，從不吃藥，安然度過。

2006 年 6 月 8 日黃居士晚上發燒，不僅拒絕醫藥，一反常態的，連滴水也不沾。6 月 9 日上午，圖書館負責人徵得黃居士本人同意，送醫治療。檢查結果是肺部嚴重感染，有生命危險。醫生說，黃居士從進醫院開始，神智始終清楚，口中不停念著阿彌陀佛，從無間斷。

6 月 8 日晚上，圖書館負責人曾於夢中見到一男子要走，請為他安排時間，希望不超過 9 日下午五點。因他第一站要到香港，在老法師講經時謝恩。果然，黃居士於 6 月 9 日下午 4 時 50 分往生。足以證明古大德於往生傳記所記載，真信切願，三年念佛決定往生之語，真實不虛。

信德圖書館成立於 2001 年至今，黃忠昌居士已是第三位往生西方的典範。

第一位，是七十五歲的吳振峰居士，也是預知時至。往生前三個月，請求道場負責人全權幫忙處理後事。特別囑咐，務必於往生二十四小時以後，才能告知居住在鄰近的兩個女兒。老居士往生當天的上

午，將銀行所有存款領出，供養道場。請求負責人七天後幫他辦一場三時繫念法會。往生當天下午，至道場向義工一一道別。晚上即於家中吉祥臥安詳往生。(2004年7月4日<農曆5月17日>往生)

第二位於圖書館往生的，是五十九歲的吳粉玲居士，患有腦瘤。往生二十天前，請求道場負責人讓她的小兒子至道場做義工，並請道場幫忙辦理後事。之後，即請假回家。往生當天前二十分鐘，一一打電話向道友告別，並囑咐家人全力配合道場為她處理後事。這天，吳居士上洗手間時，覺得有些頭暈，不慎跌倒，頭撞了牆，出現像拳頭大的黑紫色的腫包。家人立刻打電話給道場，請求為吳老居士助念。老居士隨著大眾的佛號，微笑往生。往生後半小時，頭上的包即消失了。

(2005年2月26日<農曆1月18日>往生)

以上三位預知時至往生西方的好榜樣，都是每日六小時專聽《無量壽經》，十一小時精進念佛，精進不懈。黃忠昌與吳振峰居士更是止語用功，絕無閒岔。蕩益大師所云：「得生與否，全在信願之有無。品位高下，決定於功夫之淺深。」真信切願，一句佛號可抵悠悠忽忽十萬聲都不止。《彌陀經》中所說念佛一日至七日，確實是佛的真實語，願我同倫共勉之。

申請書

尊敬的館長：您好！

今天上午聽了您的一番話，真是心急如焚，真的想不睡覺、不吃飯地幹啊！我還敢說什麼話、還敢起什麼念頭嗎？災難來得這麼快，只恨自己業障深重，從小就不懂得尊敬父母、師長、長輩，沒有福報接受良好的教育。最近看《玉曆寶鈔》真是越看越驚恐，眾生想離開三惡道真是萬般艱難！以前我還以為自己業障比較輕，一年半下來功夫還沒能成片，心裡的感受無法形容！非常感激館長和這麼多這麼好的義工護持！我只希望真的如您所說，千萬不要在佛菩薩臉上抹黑！謝謝您的恩德！

申請人 黃忠昌 合十頂禮 2005年4月22日

申請書

尊敬的館長：您好！阿彌陀佛！

非常非常抱歉！今天上午心裡確實太著急了，話都不想多說了，只想從此不停地念佛！所以那個申請書寫得太簡短了，也並沒有把申請的意思表達出來。念了一個下午的佛，心裡總算有點沉著而明朗了，所以覺得有必要重新補寫申請書，敬請館長多多諒解！

很感謝館長透露了那個驚人的消息，空前的翻天覆地的災難將在二〇〇七年爆發。聽到這個消息我真正的心急如焚，因為我深深相信這一生不能往生必定是無量劫又無量劫地輪轉。不要說三惡道的苦難我不想遭遇，就是人道的痛苦我也不願意承受，也不願意目睹！

下午念佛，平時感到舒暢悅耳的佛號，今天竟然變得那麼慢，真的像老牛拉破車一般，這使我明白到為什麼一年半下來功夫不能成片的原因，就是因為求生西方極樂世界的願心並沒有達到真正懇切的程

度，所以常常還會輕忽養識，隨順妄想雜念。凡夫就是如此，不是真正火燒眉頭就不會真正打起十二分精神拼命地幹。雖然平時並不算鬆懈懶散，但是心裡面暗暗地總覺得還有時光，所以這就糟了。今天聽您這麼一說，我深深相信這次的災難必定是空前的大災難。從二〇〇一年起我幾乎每天觀察天氣，怎麼幾乎天天都是白霧茫茫的，這是三十多年來所未見過的現象。而且能明白到自從科技發達之後，人類造作的罪業，短短幾十年就遠遠超過古時候的幾千年，我真的不忍目睹這場災難的降臨。看到小孩子們不懂得念求生淨土，心裡真為他們難過啊！我現在的心情就像趕乘最後一班車的那種心情。明天一早，我要在佛前恭敬鄭重地發願，從今以後，中午不睡覺，晚上那一餐徹底斷絕，喜歡看的書也徹底放下了，一定要分秒必爭拼命，趕在二〇〇七年之前功夫成就，預知時至，希望能在三十三樓順利往生。

這使我想起曾經看過的一張往生的光碟，也許館長您也看過，那是老法師的弟子悟正師的弟弟陳俊彥，三十一歲那年突然得了癌症，醫生斷定他只有六個月的時間，於是他徹底放下萬緣，每天都像在閉關一樣勇猛精進地念佛，果然因禍得福成就了。我雖不敢肯定自己的善根福德因緣能如同他一樣，但是我比他多念了好幾年的佛，多聽了幾年的經，有底子啊！而且往生的願心也能如他一般，所以我還是覺得自己有那麼一道希望。我深深希望館長能成全我的願望，我不敢像別人那樣要求終生在本館念佛，但是希望至少能念到二〇〇七年之前，懇請館長同意和支持！

在這段時間，因為懇切求生淨土，勇猛精進，相信必定有種種魔障現前，我深深希望自己能謹記老法師的教誨，不管逆境順境、善緣惡緣，都以平常心對待，都能看成是道業成就的增上緣。如果得了病，不管大病小病，一律不吃藥不看醫生！一定要拿出堅強的意志，以坦然的心情面對種種魔障，因為已完全沒有退縮的餘地了！自從學佛以來我就常向人說，我最怕的就是壯志未酬身先死，這一天真的來了，我是多麼由衷地羨慕諸佛菩薩以無盡的慈悲和無量的善巧方便普度虛

空法界無量無邊苦難眾生破迷開悟，離苦得樂，圓成佛道！而這個願心始終都沒有退減啊！

最後再次由衷地感激館長、法師和各位義工說不盡的恩德！

申請人 黃忠昌 合十頂禮 2005年4月22日

◎ 黃居士已於2006年6月9日(農曆5月17日)下午4點50分預知時至往生。

黃忠昌求生淨土發願文

弟子至心懇切祈求佛陀慈悲威神加持：

弟子至心懇切希望起心動念、言語造作能遠離一切罪惡，不容毫分不善夾雜。

願能不見世間過，不被外境所轉。

願能時時處處正念現前。

願能認真努力念佛，願能喚醒自性本具之真誠、清淨、平等、正覺、慈悲之性德。

願能努力知過改過，看破放下，積功累德，但求善根福德智慧增長，功夫早日成片。

弟子至心懺悔無始以來所造作的一切罪業，業重福輕，障深慧淺。然而弟子真心切願脫離六道輪迴，求生西方極樂世界，願能成就無上圓滿菩提。弟子願為正法久住世間，願為一切眾生早日破迷開悟，離苦得樂，圓成佛道而認真努力修行。

願能努力克服煩惱習氣，放下妄想雜念。

願能不見世間過，不被外境所轉。

起心動念、言語造作能遠離一切罪惡，不容毫分不善夾雜。

願能努力知過改過，看破放下，積功累德。

願能認真努力念佛，願能喚醒自性本具之真誠、清淨、平等、正覺、慈悲之性德。

願能善根福德智慧增長，早日功夫成片。

願佛慈悲護念，威神加持。